

Собрание творческой интеллигенции Южно-Сахалинска

30 декабря 1957 года состоялось собрание творческой интеллигенции областного центра. Участники собрания — артисты, художники, журналисты, педагоги — обсудили доклад заведующего кафедрой педагогики и психологии Южно-Сахалинского пединститута доцента т. Коробова о задачах творческой интеллигенции в свете выступлений т. Н. С. Хрущева «За тесную связь литературы и искусства с жизнью народа».

Доклад вызвал оживленное обсуждение. Председатель бюро областного литературного объединения т. Белоусов рассказал о работе молодых писателей области, о нуждах этой творческой организации. О недостаточной помощи молодым прозаикам и поэтам говорил также член литературного объединения т. Николоаев.

Заведующий кафедрой литературы педагогического института т. Теплинский в своем выступлении резко критиковал выпущенный областным Домом народного творчества методический сборник в помощь чтецу-декламатору. Все направление его свидетельствует, что составитель сборника отчазывается от лучших произведений и рекомендует участникам художественной самодеятельности либо явно сомнительные, либо попросту безыдейные, слабые произведения.

Тов. Теплинский критиковал также поронайскую и александровскую городские газеты «Звезда» и «Красное знамя» за низкий идейно-художественный уровень некоторых опубликованных в них литературных произведений. Он также остановился на вопросе преподавания литературы в школе.

Главный режиссер областного драматического театра имени А. П. Чехова т. Воронов сказал в своем выступлении, что коллектив театра стремится работать над советской пьесой, положить ее в основу своего репертуара. Так, из 49 пьес, поставленных за последние 5 лет, 27 — советские. Этой линии театр будет придерживаться и в будущем. В новом, 1958 году зрители увидят советские пьесы «Именем революции», «В поисках радости», «Сердца должны гореть» и другие.

Тов. Воронов остановился на вопросе идейно-творческой учебы коллектива театра. Он критиковал газету «Советский Сахалин» за недостаточное внимание к театру: рецензии на спектакли публикуются нерегулярно, оставляет желать лучшего и качество ряда рецензий.

В обсуждении доклада приняли участие редактор газеты «Советский Сахалин» т. Аверичев, артистка облдрамтеатра имени А. П. Чехова т. Красотина, главный режиссер корейского театра т. Ким, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС т. Морозов и другие участники собрания.

В единодушно принятом постановлении участники собрания горячо одобрили выступление т. Н. С. Хрущева «За тесную связь литературы и искусства с жизнью народа», наметили конкретные задачи по улучшению работы творческих организаций областного центра.

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

23 ЯНВ 1958